

5/27  
星期三

责编:张本甫 美编:江佳 □ 组版:黄伟

# 生活苏州

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

白天值班电话:0512-67510110、13771930110

## 6名甲流密切接触者被隔离

目前情况良好，均没有发现流感样症状

连日来，全国甲型H1N1流感确诊病例有所增加，从苏州市卫生局昨天召开的新闻通报会上了解到，苏州在3天时间内共有6名甲型H1N1流感密切接触者接受隔离观察，目前情况良好，均没有发现流感样症状。此外，前天2名来苏州的日本游客出现流涕症状，经过检查后排除甲型H1N1流感，目前已经解除隔离。

### 6名接触者检测均为阴性

苏州市卫生局副局长王

烨源介绍，5月23日至25日三天期间，苏州连续接到来自北京、浙江和上海疾控中心的协查通报，对新确诊甲型H1N1流感病例的密切接触者进行追踪观察。经过调查，苏州共有6人与新确诊患者曾经乘坐过同一航班，其中5月20日CA982航班纽约至北京有1人，5月21日AC031航班多伦多至北京有2人，5月21日MU588航班纽约至上海有2人，5月23日CA178航班墨尔本至上海

有1人。

苏州市卫生局和相关疾控部门迅速采取了隔离措施，目前6人正在当地观察点进行隔离医学观察，并且进行了血样采集，每天两次测量体温和一次咽部标本检测。6名密切接触者情况良好，没有出现发热等流感样症状，送往省疾控中心的咽拭子标本检测也呈阴性。按照要求，如果隔离期间没有异常，6名密切接触者在观察7天后就能解除隔离。

### 疫区游客信息每天通报

前天，一个9人组成的日本旅行团来苏州吴江旅游，其中有2人出现了发热、咳嗽等流感症状，苏州卫生部门迅速对2人进行了隔离，并进行观察治疗。送省疾控中心检测的咽拭子标本均为阴性，排除了甲型H1N1流感诊断，目前2人已经解除了隔离，按照普通流感进行治疗。

鉴于来苏州旅行的国外游客较多，其中不乏日本这样的

疫区国家，王烨源副局长介绍，苏州市卫生局已经和旅游、交通、检验检疫等部门做好了联防联控工作，其中旅游局每天都会将来自疫区旅游团队的信息通报给卫生部门，一旦发现游客中有发热、咳嗽、流涕等流感样症状，各级医疗机构会立即按照要求隔离观察并采样，进行进一步检测。“为防控甲型H1N1流感而进行隔离医学观察，其间所需各种费用原则上由政府部门承担。”

李胜华

## 周六参加“六一”亲子活动

丰富诱人的奖品等着你

由现代快报、都市圈网联合主办的“六一”亲子活动将于本周六（5月30日）在白塘生态植物园火热开场。想赢得旅游大奖吗？想和孩子度过一个充实而快乐的假期吗？快来参加我们的活动，精彩缤纷的游戏、丰富诱人的奖品等着你。在活动现场，我们为所有参赛的小朋友设置了趣味性、参与性极强的游戏，分别是：“智力游戏”、“才艺展示”、“趣味体育”，每个项目设一等奖一名、二等奖三名、三等奖十名，参赛的小朋友们不但可以得到健身背包、写真摄影套等精美礼品，更有机会获得三口之家上海野生动物园一份。

没有报名参赛的小朋友，

## 他杀了老婆还和老婆尸体睡了三天

“我感觉她的尸体冰凉，我想帮她暖暖……”5月25日，涉嫌杀害自己妻子的周红军被苏州警方押着到住处指认犯罪现场，他痛苦不已，说和爱人还是有感情的，甚至还和老婆的尸体同住了三天。

几天前，苏州相城区阳澄湖镇上一个村落出租房内的床上，有人发现了一具女尸，并且出现了腐烂，一时间传闻不断。5月25日，苏州警方公布消息，这是一起因感情纠纷引起的杀人案，杀人凶手正是死者的丈夫。当天，周被从响水老家押回苏州。

5月25日，犯罪嫌疑人周红军戴着脚镣手铐被警方押至出租屋内，这处破落简陋的房

子就是他与妻子生活的地方，5月14日一早，他也是在阳澄湖枪堂镇这间出租房里亲手将妻子掐死在床上。

案发后，住在阳澄湖镇的村民徐某发现，租住她房子的女房客张某死在了床上，于是及时报警。警方经过走访排查后，很快锁定了犯罪嫌疑人——死者的丈夫周红军。

专案组迅速组织了抓捕小组。经过三天三夜的伏击守候，潜逃回响水县城的周红军被抓获。据周红军交代，他的妻子张某今年21岁，两人在老家有一个6岁的儿子。原本，小夫妻俩在苏州生活得还很幸福，去年四月份，周红军因为盗窃被劳动教养一年。今年5月14

日早晨，刚回家不到一个月的周红军和妻子发生了争执。

原来，周红军四月底出来后，发现妻子有出轨行为。那天早晨，他决定带妻子离开苏州。没想到，张某说什么也不肯跟他回老家。一怒之下，周红军拿起啤酒瓶砸向了张某，并上去掐妻子的脖子，最终导致妻子死亡。

案发当天，他将妻子杀死之后并没有马上逃跑，竟然和尸体同住了三天。在指认案发现场时，看到那张熟悉的床，周红军显得很是伤心和痛苦，他说和妻子的尸体住在一起，能感觉到尸体是冷冰冰的，他想帮妻子暖暖，说着说着就泣不成声了。目前，周红军已经被刑事拘留。 王彪

最近，邻居们觉得徐大爷很怪：每天神采奕奕，没事偷着乐！要知道徐大爷可是20年的老糖尿病病人呢！平时很少见他下楼，偶尔走几步就要喘粗气；也没见他买水果吃，一米八零的个儿，体重才100斤！听说前年发现并发症，眼底黄斑病变，看东西不清爽，就更少见到了。但最近却经常下楼活动，领着孙子玩，怎么也不像是20

年的“老糖人”！真是奇了怪！楼上同是糖尿病的张大爷，禁不住好奇，问他：你吃了啥灵丹妙药，像变了个人似的？徐大爷神秘一笑：“几个月前，我儿子拿回一本叫做《糖尿病大革命》的书，是国内20多位顶尖专家编写的；书里介绍了糖尿病的最新治疗方法，我看后才恍然大悟——原来糖尿病的真正病根是胰岛素沉积！”说



圆融广场很“新加坡”

明天，“2009圆融时代广场新加坡体验周”在园区落幕，集新加坡美食、购物、表演等于一体的各项体验活动给市民带来了别样的感受。现场还特别布置了新加坡著名的标志鱼尾狮像的造型，吸引了众多游人的目光。吴皆与 摄

## 3G网络在苏州开通

目前，中国移动苏州分公司已初步完成TD-SCDMA一期工程，苏州市民即日起，就可在中国移动TD网络覆盖的区域内享受3G网络带来的精彩体验。目前，西到苏州乐园、东至园区管委会，南到南环高架、北至火车站区域内的重要商圈等热点地区已开通TD网络，现有的中国移动2G客户可以“不换号、不换卡、不登记”，只要换一部双模手机就可以在上述区域内方便地使用中国移动G3服务。

此外，中国移动已与联想、戴尔、惠普等17家国内外PC厂商开展深度合作，共同推出29款中国移动定制

G3笔记本。轻便、经济、时尚的上网本通过3G网络与缤纷多彩的互联网应用首次实现完美结合，进一步满足了客户无线宽带上网的需求。

目前，中国移动已为G3笔记本制定了多种资费套餐和促销措施，客户开机即可方便地选择资费标准，从50元包500M到300元包10G等多种包月流量套餐可供选择。此次中国移动江苏公司在苏州等地首度推出戴尔mini10、同方S5、海尔105X三款G3笔记本，苏州市民可至指定移动营业厅和移动手机卖场购买使用。

小徐 王彪



天气

端午假期  
天气一直不错

昨天早上，气温只有17.9℃，加上风力较大，市民感觉凉风习习。不过随着中午天空逐渐打开，太阳也露出了笑脸，最高温度在下午迅速回升到了26.4℃。从今天起，苏州转受高压脊控制，天气晴好，由于夜间晴空辐射降温影响，早上温度会比较低，只有16℃左右，但是气温上升很快，午后可以达到27~29℃。

明天就是端午节了，人们将迎来3天的小长假，据气象台预测，未来几天苏州的天气一直不错，虽然假期后期会有一个云系增多的过程，但不会有降雨出现，气温起伏不大，基本维持在20~30℃之间，比较适合市民外出游玩。端午假期具体天气预报为：

5月28日（端午）：晴到多云，偏东风3~4级，气温19~29℃。

5月29日（周五）：晴到多云，偏南风3~4级，气温20~30℃。

5月30日（周六）：阴转多云，偏南风3~4级，气温22~28℃。 李胜华

### 今日周边城市天气

常熟：晴转多云，东北风3~4级，气温18~26℃。

太仓：晴转多云，东北风3~4级，气温17~26℃。

吴江：晴，东南风3~4级，气温19~27℃。

昆山：晴转多云，东风3~4级，气温19~28℃。

张家港：晴，东南风3~4级，气温18~28℃。

上海：晴到多云，东北风3~4级，气温17~27℃。



提醒

本周六举行  
技术人才交流会

5月30日（本周六），苏州独墅湖科教人才市场将举办苏州市专业技术人才交流会，时间为上午9点至12点，本次大会目前岗位数已有400多个。 何寅平

20年“老糖人”发现神秘物质！用了它

# 血糖降了，并发症全好了！

着拿出《糖尿病大革命》给张大爷看：“不清除胰岛素沉积，用再多胰岛素，吃再多西药，也只能是治标不治本，药还会越吃越多！书中特别介绍，美国耶鲁大学发现一种叫‘多通肽’的神秘物质，能把沉积的胰岛素分解排出，恢复胰岛素自身分泌功能，血糖降下来，并发症才不会发生！我国糖尿病权威专家谈运良教授率领15位医

学博士，利用美国科研成果，历经十年刻苦攻关，终于研制出富含“多通肽”的糖尿病新药，它快速平稳降血糖，全面消除并发症，从根本上治疗糖尿病，还荣获英国发明博览会‘金黄冠奖’呢！据说效果顶呱呱。”

张大爷终于明白，自己的糖尿病治疗走入了误区：药越吃越多，希望用药物刺激胰岛素分泌，结果还不如清除胰

淀素沉积，让胰岛素恢复自身分泌好的彻底！

徐大爷把富含“多通肽”的糖尿病新药拿出来，告诉张大爷：这是“国家级新药”，疗效经过临床验证，信得过！我刚吃到第12天，血糖就由13.8降到7.9，后又降到5.3；吃完三个月，精神状态多好，胳膊腿都有劲了！以前走路直喘，现在一口气上到六楼都不累！口不干，小便

正常，皮肤不痒，腿脚不麻，眼睛清亮，连书上的小字都能看清楚，还辅导孙子功课呢！血糖正常，水果也能吃，药量也减了，现在3天吃一片，省了不少钱！

富含“多通肽”的糖尿病新药，让苏州很多糖尿病人从中受益，如果你也是糖尿病患者，就请马上拨打专家咨询热线：6836 0432；6836 0349，了解更多信息，还有惊喜等着您！